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V pondělí bylo, po několika odkladech ze 
strany Mezinárodní korfbalové federace IKF, 
vylosováno složení základních skupin 
Mistrovství Evropy 2026, které se ve druhé 
polovině října uskuteční na Moravě, kde 
základní skupiny bude hostit Prostějov a 
Otrokovice a finálová část proběhne v Datart 
Aréně ve Zlíně. Reprezentaci České republiky 
čeká základní skupina D, do které byla 
nalosována tři družstva z britských ostrovů a 
svěřence hlavního reprezentačního trenéra 
Boumana čekají postupně Irsko, Anglie a 

Wales. Zejména Anglie je častým soupeřem a na desátém evropském šampionátu se s anglickou reprezentací 
střetnou Češi již pošesté a budou se snažit vyrovnat nepříznivou bilanci 2:3 a potřetí Anglii porazit. V Prostějově 
se ještě představí skupina A, ve které na obhájce posledních devíti evropských titulů Nizozemsko čekají 
Katalánsko, Polsko a Švýcarsko. Otrokovické základní skupiny B a C mají v čele favorizované celky Belgie a 
Německa. Belgické Diamonds vyzvou asi v nejsilnější skupině Portugalsko, Maďarsko a Skotsko a na třetí tým 
evropského žebříčku Německo čekají Turecko, Slovensko a vítěz dodatečné kvalifikace Srbsko.  

Vyvrcholení má za sebou OZP 2.liga starších žáků, když v 
sobotu 11. dubna proběhl v jihomoravských Hodonicích 
závěrečný finálový turnaj pro nejlepší čtyři družstva. Do 
finále se probojovala družstva MS YMCA Znojmo a ASKA 
Otrokovice, která před zaplněnou halou ukázala výborný 
korfbal a po závěrečném klaksonu se ze zlatých medailí 
mohlo radovat domácí družstvo MS YMCA Znojmo, a to po 
výsledku 13:10. Bronzové umístění vybojovalo nejlepší 
družstvo ze skupiny Čechy KCC Sokol České Budějovice. Pro 
finalisty druhé nejvyšší soutěže sezóna ještě nekončí, neboť 
je čeká barážový turnaj o postup do nejvyšší soutěže OZP 
1.ligy starších žáků, v němž se utkají se sedmým týmem OZP 1.ligy starších žáků SK RESPO Kutná Hora a z trojice 
družstev si dvě nejlepší vybojují právo účasti v nejvyšší soutěži starších žáků v sezóně nadcházející.  

Právě výše zmíněná nejvyšší soutěž starších žáků OZP 1.liga odehrála o víkendu semifinálová střetnutí, z nichž 
do finálového zápasu, který je na programu v rámci velkého finálového dne, se probojovala dvě první družstva 
tabulky KK Brno “A” a Vosíme.cz Korfbal Prostějov “A”. Zatímco prostějovské družstvo jasně triumfovalo nad 
nejlepším slovenským týmem z Nitry 15:5, a to zejména díky střelecké potenci dívek, jež v prostějovských 
dresech zaznamenaly deset košů, vítěz základní části z Brna se dlouho nemohl prosadit proti náchodskému 
družstvu, jež střelecky drželi ve hře dva pětikošoví střelci Šrajbr a Vymetálek, ale v závěrečné čtvrtině brněnský 
favorit již odskočil a vyhrál nakonec vysoko 20:12 a opět se střelecky prosadily brněnské dívky s celkem 12 
koši. Finále pak slibuje souboj dívčích střeleckých hvězd nejlepších českých týmů OZP 1.ligy starších žáků.  

I víkend nadcházející je ve znamení dalších finálových soutěží, když v sobotu se v hale postějovského Reálného 
Gymnázia představí deset nejlepších družstev v kategorii minižáků U11. Družstva byla losem rozdělena do dvou 
pětičlenných skupin (do čela základních skupin byla nasazena nejlepší družstva z lednového celostátního kola 
o nasazení – KK Brno a domácí Vosíme.cz Korfbal Prostějov), kde na každý tým čeká porce čtyř utkání a 
následně jsou v rozpisu semifinálové zápasy a utkání o konečné umístění. V neděli se pak na stejném místě 
utkají čtyři nejlepší družstva Ligy mladších žáků na finálovém turnaji této věkové kategorie, kde se v semifinále 
střetnou vítěz moravské skupiny Vosíme.cz Korfbal Prostějov s KCC Sokol České Budějovice a nejlepší tým 
skupiny Čechy SK Náchod Plhov s KK Brno.   


